

杭州公安圆满完成中秋小长假安保工作

通讯员 叶辞源 本报记者 陈毅人

本报讯 9月18日,记者从杭州市公安局获悉,中秋小长假期间,杭州公安日均投入警力5.9万人次,全市共接警情4.2万余起,同比下降14.45%,全市社会面治安平稳,未发生重大敏感案事件、各类重大事故及涉台风灾害事故。

面对小长假期间台风“贝碧嘉”来袭,杭州公安迅速响应,全力保障人民群众生命财产安全。比如,余杭公安对全区危化物品重点单位、旅游景点及近期将举办大小型群众聚集性活动的部位,开展隐患大排查;淳安公安在工作中发

现有30名外地驴友在台风天出发攀登海拔千米的金紫尖并打算在山顶露营后,民警联动乡镇干部和救援队上山开展劝阻工作,在陡峭泥泞的山路搜寻5个多小时后成功找到登山人员,并于凌晨2时将所有人员安全带下山。

抗台风防汛期间,杭州公安涌现了一批服务群众的暖心事。滨江公安长河派出所接到“10岁男童山间走失”的报警求助后,根据野山地形,民警利用“无人机搜索+监控溯源”,仅用了短短30分钟便找回了男童;富阳公安接到四川驴友李某一家的求助报警后,属地派出所联动多方力量,第一时间赶到事发地官山展开搜

救,经过长达近7个小时的搜寻,最终成功将受困人员找到并安全护送下山。

假期期间,全市高速公路流量平稳运行,辖区日均流量达89.86万辆,其中单日最高流量达100.35万辆。

此外,记者从省公安厅获悉,此次中秋小长假,全省公安机关共出动警力27.9万人次、群防群治力量10.2万人次,为防御台风“贝碧嘉”协助相关部门转移群众21.1万人次,全省交通运输安全有序、旅游景区秩序良好,52场千人以上大型群众性活动安全顺利举行,未发生台风灾害引发的人员伤亡及重大敏感案事件和重特大交通事故。

设卡夜查

连日来,台州市公安局椒江分局巡特警大队结合“夏季行动”和勤廉公安建设,组织警力在交通复杂路段、治安复杂地区等地设卡夜查,提高见警率、管事率,切实提升群众夜间出行安全感。

通讯员 何文斌 摄



“无犯罪记录证明”出具智能快办 群众满意率100%

通讯员 倪彤

本报讯 “没想到这么快就办好了,一点不耽误我孙子的行程!”日前,家住温州龙湾海城的陈老伯特地致电龙湾公安政务服务(网办)中心,向工作人员致谢。

原来,陈老伯的孙子要出国留学,需要相关亲属提交“无犯罪记录证明”材料,子女们都在外地做生意,身边也没人帮忙,陈老伯为此焦虑万分。龙湾公安政务服务(网办)中心民警得知这一情况

后,主动联系老人,一步一步指导陈老伯夫妇通过“浙里办”平台进行申请。收到老人线上申请后,民警10分钟内完成了审批流程,老人马上就收到了“无犯罪记录证明”。

近年来,随着社会经济的发展,市民在求职、入学等多种场景中使用“无犯罪记录证明”的频率逐年递增,为了提高出具“无犯罪记录证明”效率,持续深化增值化政务服务改革,切实为群众服务,龙湾公安政务服务(网办)中心在全省率先试点应用“无犯罪记录证明”出具智能快

办模式。

该模式结合“机器人查询+人工复核”方式,每条正常申请办件通过“查询-审核-复核-办结”流程,仅需1个工作日甚至实时出件,突破了原本3个工作日的办件时限,有效实现辖区内居住登记互认,既提高了成功办结率、又满足了群众快速办事需求。

自6月20日试运行以来,该系统已受理线上申请2490件,内容查询准确率达100%,累计服务2490人次,群众满意率达100%。

衢州设立35个行政执法监督企业联系点

本报记者 曹梦琪 通讯员 吴薇薇

本报讯 近日,衢州市司法局、市工商业联合会联合印发《关于推动建立行政执法监督企业联系点及涉企行政执法监督员制度的通知》,确定全市35个行政执法监督企业联系点,聘任期限3年,结合行政执法监督员相关工作机制,推动协同动态管理。

行政执法监督企业联系点由衢州市司法局、市工商联按照企业门类、企

业规模、所属行业、分布特点等实际情况,按照有效覆盖、代表突出的原则筛选确定。入选的各类企业依规经营、信誉良好,具有一定行业代表性和区域影响力。每个企业联系点合理配备监督“三员”队伍,汇集法治监督员、执法监督观察员、执法监督智囊团成员的监督力量;同时建立民营企业行政执法问题建议反馈“绿色通道”,企业可以对执法部门行政执法中存在问题及时反馈,如执法裁量不当、简单粗暴

执法、执法不作为或乱作为、执法管理不规范等。积极反馈线索的联系点,还可以得到专业化、个性化的法律服务保障支持。

为真实、全面地了解涉企行政执法情况,衢州各县市区还推出了行政执法“记账本”,各企业联系点通过分类统计涉企检查、涉企处罚、涉企调研等执法活动数据,为行政执法监督活动搭建数据分析模型,据此制定有针对性、实效性的涉企执法监督活动。



寻找弃婴(弃儿)生父母公告

现杭州市临安区福利院有一名女童,2022年7月16日出生(估),于2022年12月16日发现被遗弃在浙江省杭州市临安区太源湖镇上阳村芝坞公交站旁。被捡拾时身穿米黄色连体衣。请孩子生父母或其他监护人持有效证件与临安区民政局联系,联系电话:0571-89541478、89541483,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

杭州市临安区民政局

2024年9月19日

浙江元嘉律师事务所注销公告

浙江元嘉律师事务所出资人已决定向登记机关申请

律所注销,现公告如下:浙江元嘉律师事务所已成立清算

组,请债权人自本公告之日起45天内向清算组申报债权,逾期不申报的,视为放弃权利。

本所清算组联系电话:13958068702 联系人:胡女士。

浙江元嘉律师事务所 2024年9月19日

衢州礼贤(衢北)500千伏输变电工程环境影响评价信息第二次公示

为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响有关的意见。一、环境影响报告书征求意见稿全文查阅方式及途径
社会各界可登录国网浙江省电力有限公司网站:“<http://www.zj.sgcc.com.cn/>”,“通知公告”栏,查询环境影响报告书征求意见稿,并可联系建设单位查询纸质版报告。二、征求意见的公众范围
征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织关于本工程环境影响评价和环境
保护方面的意见和建议。环境影响评价范围之外的公民、法
人和其他组织也可提出宝贵意见。三、公众意见表的网络链接
同环境影响报告书征求意见稿全文网络链接。四、公众
提出意见的方式和途径
公众若有与本项目环境影响评价和
环境保护有关的建议和意见,请按上述网络链接下载填写
《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格按如
下方式邮寄或邮件至建设单位。单位名称:国网浙江省电力
有限公司地址:杭州市黄龙路8号邮编:310007联系人:陈先
生传真:0571-51103129邮箱:26470927@qq.com五、公众提
出意见的起止时间
公众提出意见的起止时间:本公告发布
日期起10个工作日内。

本报职业道德监督电话:0571-85310013

(上接1版)

何建国回忆说,在他2013年刚上任村党委书记时,村里曾有一处“顽疾”——村中心有6家低散乱企业,噪音大、空气污染大,邻里关系也经常“火花四溅”。恰逢那时候村里搞美丽乡村建设,借助“环境整治”的契机,村干部、党员带头,以村小组为单位,上门走访了解问题症结,同时牵头该组党员、村民代表到村民家中开展“草帽议事”,拿出了规划效果图,并着重讲解了“整治”方案,然后逐户听取意见,最终清除了这6家工厂,这也使村里空出一片40亩左右的建筑用地。

如何合理利用这片土地,运用有限的资源促进经济发展?一时间成为了村集体的“头等大事”。村民们七嘴八舌地讨论开了,有的说用来种菜,有的想建公共停车位,还有人的提议建设当时很流行的卡丁车项目……人越聚越多,讨论越来越热烈,怎么办?投票决定!票在哪?大家想到了草帽:同意的拿起它,不同意的把它放地上,这样一目了然。第一轮,种菜被否决;第二轮,公共停车位被否决……最终,卡丁车项目获得“最多草帽”。讨论结束,村干部回办公室讨论结果并做好会议纪要,这事就算先这么定下了。但是后来,在第三方实地考察、实验后,有很多村民“反悔”了,因为卡丁车会制造很大的噪音,有可能会影响村民的生活,尤其是影响孩子的健康成长。于是,这套方案暂时搁浅。

后来,这块40亩的场地吸引了一家体育公司的注意,该体育公司认为新港村交通区位优势,是一支优质的“潜力股”,便与新港村商讨建设足球场事宜,并承诺该足球场在非赛事期间免费对村民开放。

“当时就觉得,这或许是一条不错的出路。”何建国说。于是,在新一轮的“草帽议事”后,村里一致通过。经过文物前置审核批准后,2019年新港村11人制标准人工草皮足球场建成开放,并承接了“杭州市西湖杯足球超级联赛”等重要赛事。这些活动不仅吸引了众多足球爱好者与观众的目光,还激发了社会各界对新港村的关注与认可。随着球场多次赛事的展开,新港村的名声也传得更广、更远,成为了一个集体育竞技、休闲娱乐与社区交流为一体的新地标。

一个“听劝”的决定,让新港村焕发“新生”。自此之后,新港村更加锚定了体育元素作为发展的重要方向,通过足球场的周边效应,逐步建设篮球场、波浪道、红土网球、元宇宙运动馆、文体中心、无人机基地等体育产业,把“沉睡”的资源彻底利用起来,以体育产业撬动新港村产业转型升级,让乡村真正成为旺人气、引项目的“聚宝盆”。

随着一个个专业级别的体育设施相继落成,新港村成为了运动爱好者的天堂。体育的辐射作用不仅带动了村庄的活力,还吸引了2家精品民宿的入驻,并通过深挖良渚文化,打造良渚黑陶文化园。另外,为鼓励村民自主创业,2023年当地以“良渚家宴、邻里厨房”为切入口,推出“厨娘工坊”帮助村民实现家门口灵活就业增收,成为余杭区示范巾帼共富工坊。

如今的新港村,不仅有体育运动的“动”,还有体验文化的“静”,这样动静结合的生活方式,不仅促进了村民们的身心健康,更提升了整个村舍的幸福感。“下一步,新港村还将紧密围绕‘草帽议事’的形式,深化‘体育+文化+旅游’的发展模式。在建设用地只减不增的基础上,发挥品牌效应,探索更多元化的发
展路径,让这片土地绽放出更加璀璨的光芒。”何建国说。

本报职业道德监督电话:0571-85310013